



STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ  
Magistrát města Karviné

Materiál pro 19. řádné zasedání Zastupitelstva města Karviné, konané dne 26.04.2021

## Schválení investičního záměru přípravy a realizace akce „Lávka přes řeku Olši - přeshraniční propojení Karviné a Hažlachu“

### Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Karviné

#### rozhodlo

schválit záměr realizovat rozpočtovou akci o názvu "Lávka přes řeku Olši - přeshraniční propojení Karviné a Hažlachu".  
Předpokládané náklady stavby - viz příloha č. 1 k tomuto usnesení.

### Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Karviné

#### rozhodlo

provést rozpočtové opatření v rozsahu uvedeném v příloze č. 2 k tomuto usnesení.

### Důvodová zpráva:

ZM-19-OM-schválení záměru, lávka přes Olši-DZ.pdf

### Přílohy k důvodové zprávě:

ZM-19-OM-schválení záměru, lávka přes Olši-1DZ.pdf  
situace

### Přílohy k usnesení:

1. ZM-19-OM-schválení záměru, lávka přes Olši-1U.pdf  
příloha č. 1 k usnesení
2. ZM-19-OM-schválení záměru, lávka přes Olši-2U.pdf  
příloha č. 2 k usnesení

Vyřizuje: Odbor majetkový, oddělení provozu a údržby majetku  
Ing. Richard Kajzar

Schválil: Ing. Helena Bogoczová MPA (vedoucí odboru) v. r.

Předkládá RM: Ing. Lukáš Raszyk (náměstek primátora) v. r.

## Důvodová zpráva

---

### Schválení investičního záměru přípravy a realizace akce „Lávka přes řeku Olši - přeshraniční propojení Karviné a Hażlachu“

*Zastupitelstvo města rozhoduje dle § 84 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.*

V souladu s článkem 5, odstavcem 5.4, Zásad k tvorbě rozpočtu statutárního města Karviné předkládáme návrh na schválení záměru realizovat rozpočtovou akci „Lávka přes řeku Olši - přeshraniční propojení Karviné a Hażlachu“.

Předmětem je stavba nové lávky přes Olši, přístupové komunikace a veřejného osvětlení. Lávka bude umístěna přes řeku Olši na hranici České republiky a Polské republiky v místní části Louky na české straně a na polské straně v Pogwizdówě, což je místní část obce Hażlach. Sloužit by měla pro pěší a cyklisty.

Projekt bude realizován s partnerem, kterým je obec Hażlach z Polska. Statutární město Karviná by zajišťovalo realizaci lávky přes Olši, přístupové komunikace od ulice Ke Hřišti a veřejné osvětlení na české straně (v Karviné-Loukách), obec Hażlach by pak zajišťovala přístupovou komunikaci na polské straně (v místní části Pogwizdów).

Zastupitelstvo města Karviné na svém zasedání dne 12.09.2017, usnesením č. 638, schválilo záměr realizovat projekt, předložit žádost o dotaci a profinancovat projekt pod názvem „Projektová dokumentace na lávku přes řeku Olši – přeshraniční propojení Karviné a Hażlachu“ a to v rámci Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko, fond mikroprojektů. Rada města Karviné na své schůzi dne 17.02.2021, usnesením č. 2127 rozhodla realizovat tento projekt.

Předpokládaná cena za projektovou dokumentaci je ve výši 1,8 mil. Kč, dotace na projektovou dokumentaci je ve výši 20 000 EUR (cca 0,5 mil. Kč). V současnosti probíhají přípravy pro vyhlášení veřejné zakázky malého rozsahu na zpracování projektové dokumentace a inženýrskou činnost, předpoklad vyhlášení je květen 2021.

Podmínkou dotačního titulu je navazující závazek, že do konce udržitelnosti projektu, tj. do 5 let (tedy do roku 2027) od ukončení zpracování projektové dokumentace (cca 12/2022) je nutné zrealizovat vlastní stavbu, jinak bude muset být dotace vrácena.

Celkové výdaje budou známy až po zadání veřejné zakázky na projektovou dokumentaci a inženýrskou činnost a veřejné zakázky na realizaci stavby „Lávka přes řeku Olši – přeshraniční propojení Karviné a Hażlachu“.

Předpokládané celkové náklady rozpočtové akce činí 27 mil. Kč včetně DPH. Pro rok 2021 by měly být náklady ve výši 2 mil. Kč včetně DPH (administrace veřejné zakázky, zpracování technických podkladů, projektová dokumentace, inženýrská činnost, průzkumy a případné další náklady).

Rada města Karviné na své schůzi dne 14.04.2021 doporučila Zastupitelstvu města Karviné rozhodnout schválit záměr realizace rozpočtové akce o názvu „Lávka přes řeku Olši – přeshraniční propojení Karviné a Hażlachu“ a rozhodnout o provedení rozpočtového opatření v rozsahu uvedeném v příloze č. 2 k tomuto usnesení.

Příloha č. 1 důvodové zprávy – Situace umístění investiční akce

Příloha č. 1 k usnesení – Předpokládané náklady

Příloha č. 2 k usnesení – Návrh na provedení rozpočtových opatření

## Příloha

### Příloha č. 1 k důvodové zprávě

Situace umístění investiční akce „Lávka přes řeku Olši – přeshraniční propojení Karviné a Hažlachů“



### Příloha č. 1 k usnesení

Předpokládáme, bez znalostí podrobných informací, že náklady na akci budou činit cca 27 mil. Kč včetně DPH. Upřesnění finančních nákladů na realizaci stavby „Lávka přes řeku Olši - přeshraniční propojení Karviné a Hažlachů“ bude známo až po zadání veřejné zakázky na projektovou dokumentaci a inženýrskou činnost a veřejné zakázky na realizaci stavby. Konečná cena bude známa až po ukončení realizace.

## Příloha

### Příloha č. 2 k usnesení

Návrh na provedení rozpočtových opatření  
údaje v Kč

text	zdroje	výdaje
------	--------	--------

Uvolnění části neúčelové rozpočtové rezervy vázané ve finančním vypořádání statutárního města Karviné na rozpočtovou akci - Lávka přes řeku Olši v Karviné-Loukách.

<b>8 Financování</b>		
811 Krátkodobé financování	2 000 000,00	
<b>221 Pozemní komunikace</b>		
221 Akce - Lávka přes řeku Olši v Karviné-Loukách		2 000 000,00
<b>Celková výše navržených změn rozpočtu</b>	<b>2 000 000,00</b>	<b>2 000 000,00</b>